
 
           Leden 2013 
 
Motto:  
 
PENÍZE A MY V ROCE 2013.  
 
Nám je to jedno, nám je to jedno, my peníze nemáme! 
 
Vážení, vše přežilí! 
 
Stojíme patrně na počátku roku jedna nového světa, poněvadž ten starý skončil 21.12.2012 
mayským kalendářem. Jak se to pozná? 
 
Možná se začneme k sobě chovat trochu jinak, lidštěji. Možná si začneme více vážit zdraví, a to 
nejen svého, přátelství, lásky, upřímnosti, sebe navzájem, na úkor peněz, sobectví a kariéry. Vím, 
že to bez peněz nepůjde, ale zkusme postavit jejich hodnotu na úroveň, kterou si zaslouží. 
Rozhodně ne na první místo, jak to řady a davy lidí činí. Nutně je potřebujeme na základní 
živobytí, abychom tu ještě chvíli pobyli, na léky, abychom tu ještě chvíli přežili a byli zdraví, na 
štamprličku nebo žbrdolek s přáteli. Tam je potřebujeme, tam je vydáme a ještě hodně lidem 
pochybí, zatímco jiní nevědí, kam s nimi, jako s vyjetým olejem. 
 
Ale na druhé straně, ani bez peněz to nemusí být až zas tak zlé. Znáte to: 
 
Že ten, kdo má peníze, nosí podprsenku, a ten kdo je nemá? Nebo že, kdo má peníze, jezdí 
autobusem, a ten, kdo je nemá běží za ním klusem… no a tak dále. Dovedete si to u nás v brzké 
době představit, ten veselý život. Pobíhající zdravé sportovce za autobusy, chodníky plné krásných 
děvčat bez podprsenek, nebo … crr , starosto, budíček. 
 
Ne, ještě jsem se nepomátl. Vzhůru do reality. Další konec světa nás 
minul, skutečný rok 2013 nadešel a já na jeho prahu Vám všem 
přeji, aby byl krásný, slunečný a teplý, pryč s nečasem, neduhy a 
nemocemi, nashledanou v lepším čase! Tak: Na Zdraví! 
 
   
Ing. Břetislav Piterák 
starosta obce       

 
 

 
Rozpočet obce a Akční plán na rok 2013 

 
Zastupitelstvo obce Veřovice na svém 20. zasedání dne 18.12.2012 schválilo Rozpočet obce Veřovice 
na rok 2013 podpořený Akčním plánem činnosti na rok 2013. 
 
Dovolte mi k těmto dokumentům, na jejichž přípravě jsem se podílel, napsat komentář. 
 
Akční plán na rok 2013 vychází z dlouhodobého Strategického plánu rozvoje obce. Obsahuje úkoly, 
které chce obec v roce 2013 splnit. Jsou to úkoly mimo běžné fungování obecního úřadu, jsou to 
úkoly týkající se rozvoje obce. Na jejich splnění buď máme peníze, především z příjmu daní, nebo 
peníze nemáme a akční plán proto naznačuje v jakém rozsahu lze daný úkol splnit a kde případně 
na něj získat finanční prostředky. Někteří zastupitelé považují akční plán za soubor zbožných 
přání. Já tvrdím, že to tak není. 



Nejvíce diskutovaná část Akčního plánu je oblast úkolů, které se týkají investic do rekonstrukcí a 
výstavby. Tady finanční prostředky z rozpočtu obce nejsou vždy po ruce. 
 
V roce 2013 předpokládá Akční plán provedení těchto akcí, alespoň v částečném, postupném 
provedení: 
 
1. Zateplení a výměna oken budov Základní školy ve Veřovicích. 
V rozpočtu obce na tuto akci zatím žádné finanční prostředky vyčleněné nejsou, ale právě 
18.12.2012 došel na obecní úřad Registrační list, ve kterém MMR potvrzuje obci přidělení dotace 
v celkové výši téměř 5.500.000,- Kč na provedení této akce. Celkové náklady podle rozpočtu, který 
je součástí projektové dokumentace, činí více než 10.000.000,- Kč, záleží v jakém rozsahu se práce 
budou provádět. O tom rozhodne Zastupitelstvo obce Veřovice a také o přijetí úvěru do celkové 
výše investice. Tento bod Akčního plánu tak může být v roce 2013 úspěšně splněn. 
 
2. Chodník v dolní části obce Veřovice. 
Také na tuto akci nejsou v Rozpočtu obce vyčleněny finanční prostředky. Výstavba chodníku je 
příliš nákladná, náklady dosahují včetně osvětlení k podnikatelské zóně přes 11.000.000,- Kč. První 
žádost byla podána v roce 2012 na Státní fond dopravní infrastruktury a nebyla úspěšná. O peníze 
na chodníky je obrovský zájem konkrétně i na Novojičínsku a získat dotaci je těžké, některé obce ji 
získaly až na třetí pokus. Obec má vypracovanou projektovou dokumentaci i stavební povolení, 
které končí 31.3.2013 a bude muset žádat o prodloužení platnosti. Druhou žádost podává obec nyní 
a můžeme předjímat, že její úspěšnost bude opětovně nízká, třebaže jsme ji upravili tak, aby byla 
více průchozí. Realizace projektu je stanovena na dobu dvou let. Samotná výstavba chodníku může 
být provedena postupně až do roku 2015 v souladu s výstavbou kanalizace. Do Akčního plánu tato 
akce svým zařazením tudíž patří, třebaže nebude uskutečněná celá, ale alespoň některými svými 
kroky - podání žádosti, prodloužení stavebního povolení, případně úpravy projektu a jeho sladění 
s projektem kanalizace obce. 
 
3. Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení Kanalizace a ČOV obce Veřovice. 
V tomto projektu jsme dospěli do stadia, že obec Veřovice má vypracovanou a schválenou 
projektovou dokumentaci k územnímu rozhodnutí. Zároveň na konci roku 2012 má obec také již 
více než 2000 obyvatel a požádá o zařazení do Seznamu obcí nad 2000 obyvatel, který opravňuje 
přidělení dotace na odkanalizování obce. Jsou vytvořeny všechny podmínky pro podání žádosti do 
Státního fondu životního prostředí a pro vypracování projektové dokumentace ke stavebnímu 
povolení. V rozpočtu obce jsou nyní vyčleněny finanční prostředky na vypracování žádostí i na 
vypracování projektové dokumentace. Tyto úkoly budou v roce 2013 provedeny, samotná výstavba 
kanalizace a ČOV se uskuteční v případě získání potřebných dotací nejpozději do konce roku 2015, 
kdy nám končí Povolení k vypouštění odpadních vod do toku Jičínka. 
 
4. Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení Výstavba vodovodu v dolní části obce. 
V roce 2012 byla vypracována projektová dokumentace pro výstavbu vodovodu pro dolní část obce 
k územnímu řízení, v roce 2013 pak bude vypracována projektová dokumentace a provedena 
inženýrská činnost ke stavebnímu povolení. V rozpočtu obce jsou vyčleněny na tuto práci finanční 
prostředky. Výstavba vodovodu bude projekčně i časově rovněž sladěna s výstavbou kanalizace na 
léta 2014-2015. 
 
5. Rekonstrukce šaten na hřišti. 
Stavební povolení na realizaci této akce končí v listopadu 2013 a také zde bude nutno požádat o 
prodloužení platnosti . Z tohoto důvodu zařazení do Akčního plánu činnosti je potřebné, i když 
víme, že tato akce má nejmenší naději na realizaci. V tuto chvíli ještě není kromě vzetí úvěru žádná 
jiná možnost získání finančního zajištění. V průběhu roku ovšem není nic vyloučené vzhledem 
k tomu, že dochází u MŠMT ke kladné změně postojů k financování sportu. První podaná žádost 
na MŠMT byla v roce 2010 neúspěšná, v případě vyhlášení dotačního titulu budeme připraveni 
podat novou žádost. Náklady na úplnou rekonstrukci šaten se pohybují v částce 8,000.000 Kč. 



 
6. Studie využití plochy pod Základní školou Veřovice. 
V roce 2012 jsme provedli demolice 3 domků pod základní školou - Kovarčicovo a Machovo. 
Vznikla zde plocha, která bude v budoucnosti sloužit jako centrum obce s víceúčelovým domem, ve 
kterém by se soustředil obecní úřad, pošta a případně další služby občanům. V roce 2013 ze získané 
dotace od Moravskoslezského kraje připraví Agentura pro místní rozvoj podklady pro výběrové 
řízení na vypracování studie a projektové dokumentace tohoto centra. Peníze na vypracování 
studie a částečně i projektové dokumentace v rozpočtu jsou, práce se provedou. 
 
7. Oplocení hřiště u základní školy. 
V rozpočtu jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 500.000,- Kč. Oplocení je možno realizovat. 
 
8. Veřejné osvětlení za kulturním domem. 
Rovněž na tuto akci jsou v rozpočtu vyčleněny dostačující finanční prostředky, je vypracována 
projektová dokumentace, není zatím stavební povolení. Úkol lze provést. 
 
9. Přestavba mostu v cigánské ulici 
Most je po několikerých záplavách a povodních v havarijním stavu, náklady na jeho úplnou 
přestavbu činí asi 1,700.000,- Kč. Finanční prostředky jsou v rozpočtu obce vyčleněny. 
 
10. Vypracování projektových dokumentací na Protipovodňová opatření v přírodě 
Obec je povinna na základě vyhodnocení povodňové situace, kterou nám ukázaly poslední povodně, 
provádět průběžně kroky k odstranění nebo snížení příčin povodní, chránit tak co nejvíce životy, 
zdraví a majetek občanů. Prvním krokem bylo vypracování nového Povodňového plánu obce a 
vybudování varovného a vyrozumívacího systému. Dalším úkolem bylo stanovení míst v obci, kde 
způsobuje povodeň největší škody a návrh řešení. V současné době jako první prostor nejvíce 
poškozovaný povodněmi byla „cigánská ulice“. Byl zde otevřen zatrubněný pravý přítok Jičínky 
v patronaci Lesů ČR, který je správcem toku i přítoků. Dokončení protipovodňového opatření 
v tomto místě bude demolice a nová výstavba mostu. Tento most je v majetku obce, proto bude 
práce financovat obec Veřovice.  
 
Dalším místem, kde dochází při povodních k největším škodám, je zahrádkářská kolonie a všechny 
nemovitosti pod ní. Tady je potřeba navrhnout a vypracovat projekt zadržení vody ještě nad 
železniční tratí, pod včelařským střediskem. V obci je již pozdě, tam již není žádné dobré řešení. 
Projekt do 100.000, Kč musí zaplatit obec, je podmínkou pro podání žádosti o dotaci. Dotace budou 
v roce 2013 vyhlašovány, na protipovodňová opatření jsou až do výše 100 %. V případě, že obec 
později v rozpočtu tyto peníze uvolní, bude nutno také řešit majetkoprávní záležitosti s vlastníky 
pozemků, na kterých by stavba záchytného poldru stála. Obdobně je potřeba řešit zadržení vody u 
fotbalového hřiště, jejího svedení do záchytné stavby pod parkovištěm u hřiště a odvod do Jičínky. 
Ostatní postižená místa je nutno řešit postupně v rámci rozpočtu obce - úpravou stoky S na 
Rýnštoku, stoky J nad orlovnou a kolem orlovny do Jičínky, odkanalizováním povrchu u rodinného 
domku pana Hrivňáka, Ing. Matúše a Pavla Nováka. 
 
11. Vypracování studií pro zóny Z31 a Z32, Změna č.1 Územního plánu Veřovice. V roce 2013 bude 
potřeba vyhotovit studie zástavbových ploch Z 31 a 32 za kostelem okolo bývalého kravína a 
zahájit vypracování Změny č.1 k Územnímu plánu Veřovice. V rozpočtu obce jsou vyčleněny 
finanční prostředky z 60% nákladů. 
 
12. Instalace vysoušecích elektrických zařízení ve sklípku kulturního domu. 
V návrhu akčního plánu je také tento úkol, který zatím není v rozpočtu finančně podpořen, při 
dobrém výběru daní by podpořen být měl. Kuchyňka a sklípek v kulturním domě jsou dost 
využívány, tento prostor ovšem trpí trvalou vlhkostí. Firma Drymat.CZ jako jediná na trhu 
instaluje za cenu 155.000,- Kč zařízení, které vlhkost odbourává. Roční náklady na provoz jsou 
250,- Kč za rok. Projekt je připraven včetně rozpočtu. 



 
13. Vypracování projektových dokumentací na stavby účelových komunikací v zóně Z31 a okolo 
hřiště. Náklady jsou v rozpočtu obce ve výši 300.000,- Kč 
 
Další akce zařazené do Akčního plánu na rok 2013 souvisí se zajištěním úkolů ve školství, kultuře a 
sportu, bezpečnosti a dopravě, propagace obce, životním prostředí a ochraně obyvatelstva, činnosti 
místní správy, sociálních záležitostí, mezinárodní spolupráce a spolupráce v rámci regionů. 
Všechny tyto akce jsou v souladu se schváleným Rozpočtem obce na rok 2013. 
 
Akční plán zahrnuje u velkých investičních akcí provedení pouze jejich nezbytných částí. Všechny 
akce budou rozloženy tak, aby byly dokončeny do konce platnosti Strategického plánu, tj. do konce 
roku 2016. 
 

Starosta obce 
  

      USNESENÍ  
 

z 20. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 18.12.2012 
 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění: 
 
20/1 schvaluje program 20. zasedání ZO dle návrhu předloženého místostarostou obce  
20/2 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Lenka Zábranská, František Černoch 
20/3 určuje ověřovatele zápisu Ing. Břetislava Piteráka a Mgr. Zuzanu Piterákovou 
20/4 bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 
20/5 bere na vědomí zprávu předsedy finančního výboru 
20/6 bere na vědomí informaci místostarosty obce o činnosti orgánů obce od 19. zasedání ZO  

(20.11.2012)  
 
20/7 bere na vědomí plán inventur majetku Obce Veřovice sestavený v souladu s  ust. § 5 vyhl.  

č. 270/2010 Sb.  
 
20/8 ruší závazné ukazatele stanovené MŠ a ZŠ Veřovice, příspěvková organizace na 
 12. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaném dne 8. 3. 2012 - č. 12/5  
 
20/9 schvaluje odpisový plán Základní školy a Mateřské školy Veřovice, příspěvková 
 organizace od 1. 1. 2013 
 
20/10 schvaluje proplacení nákladů na opravu havarijního stavu plynového kotle v Základní škole 

a Mateřské škole, příspěvkové organizaci firmě Skácel - ORES Ing. František Skácel, 
Železniční I/135, 738 01 Staré Město u Frýdku - Místku, IČO: 16667719 ve výši cca 76 000,- 
Kč 

 
20/11 schvaluje rozpočtová opatření č. 11/2012 
 příjmy  zvýšené o  434 000,-Kč  na 27 302 199,-Kč 
 výdaje zvýšené o  434 000,-Kč  na 30 434 567,-Kč 
 úplné znění rozpočtových opatření č. 11/2012 je nedílnou součástí tohoto usnesení 
 
20/12 schvaluje rozpočet obce Veřovice na rok 2013 dle předloženého zveřejněného návrhu 

s následujícími změnami: 
 

Příjmy:  položka 1511 Daň z nemovitosti + 80 000,- Kč 
 
 



Výdaje:  oddíl 4399 Ostatní záležitosti soc.věcí + 150 000,- Kč 
    oddíl 3419 Ostatní tělovýchovná činnost + 20 000,- Kč 

oddíl 3429 Ostatní zájmová činnost + 20 000,- Kč 
oddíl 3639 Komunální služby a územní rozvoj přesun částky 150 000,- Kč  
z položky 6122 na položku 5171 

 
20/13 schvaluje v kapitolách 3419 Ostatní tělovýchovná činnost a 3429 Ostatní zájmová činnost 

poskytnutí finančních prostředků ve výši 436 000,- Kč v členění dle návrhu ZO (viz příloha) 
 
20/14 schvaluje Rozpočtový výhled Obce Veřovice na léta 2014 a 2015 
 
20/15  schvaluje Akční plán obce Veřovice na rok 2013 
 
20/16 schvaluje rozpočet sociálního fondu Veřovice na rok 2013 (rozpočet je nedílnou součástí  
 tohoto usnesení) 
 
20/17 schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemků parc. KN č. 1068/2 o výměře 794 m²,  

orná půda a parcela PK č. 1067/2 o výměře 244 m², lesní pozemek 
 
20/18 schvaluje vyplacení finančních darů členkám kontrolního výboru Dáše Macíčkové, 

Mgr. Ilon ě Koňaříkové a Ing. Heleně Křížkové, každé ve výši 2 000,- Kč 
 
20/19 schvaluje vyplacení finančních darů členkám finančního výboru Blance Görigové,  

Zdeňce Matúšové a Gabriele Lošákové, DiS, každé ve výši 2 000,- Kč 
 
20/20 schvaluje proplacení části dovolené ve výši 30 dnů místostarostovi obce ve mzdě  

za prosinec 2012 
 
 Mgr. Renata Štěpánová   Ing. Jindra Zábranský 
 člen zastupitelstva     místostarosta obce 
 
 

INFORMACE 
o konání 21. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

 
Obecní úřad Veřovice v souladu s ustanovením § 93, odst.1 zákona č.128/2000 Sb.,o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění informuje o konání 19. zasedání 
Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného místostarostou obce Ing. Jindrou 
Zábranským v souladu s § 91 odst.1 zákona o obcích. 
 

 Místo konání:  Kulturní d ům ve Veřovicích, přísálí 
Termín konání:  22. ledna 2013 od 17,00 hodin 
 
 
Navržený program:  
 

1) Zahájení, ověření schopnosti usnášet se 
2) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu(§ 95 odst.1 zákona o obcích) 
3) Schválení programu 
4) Volba návrhové komise 
5) Zpráva předsedy finančního výboru 



6) Zpráva předsedy kontrolního výboru 
7) Informace starosty a místostarosty obce o činnosti orgánů obce 
 
8) Zpráva o činnosti komise kulturní a sportovní, kalendářní plán akcí na 

rok 2013  
 
9) Finanční záležitosti 
 
10)  Smlouva s Městem Frenštát pod Radhoštěm o plnění úkolů městské 

  policie na území obce Veřovice 
 
11)  Výběrové řízení - ustanovení komise  
12)  Povodňový plán obce Veřovice 
13)  Majetkoprávní záležitosti 
14)  Různé  
15)  Závěr 

  
Ke každému projednávanému bodu bude otevřena rozprava a přijato usnesení. Změna 
programu zasedání je vyhrazena. K účasti na 21. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic, srdečně zvu. 
 

Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 

POSTUP A KONTAKTY PRO HLÁŠENÍ MIMO ŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ 
 
VOLEJTE: 
TÍSŇOVOU LINKU 112 
POLICIE ČR 158 
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR 150 
ZDRAVOTNÍ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155 
 
Rád bych, abyste tuto informaci opravdu brali vážně a v případech, že jste se stali svědky nebo 
účastníky mimořádné události, jestliže jste byli napadeni a stali se obětí přestupku nebo trestného 
činu, svědky vážného úrazu či nemoci, oznamujte tyto skutečnosti na výše uvedené linky podle 
kompetencí jednotlivých služeb. Tyto služby jsou nepřetržité, vyžadují oznámení přesných 
informací. Neoznamujte tyto události a nepožadujte pomoc od Obecního úřadu, ten k jejich řešení 
nemá žádné pravomoci. To platí i v případech, že Vás napadl či pokousal sousedův pes nebo přímo 
soused. Rozhodně je nutné volat policii, lékařskou službu anebo tísňovou linku. Také v případech, 
že Vás soused neustále obtěžuje hlukem či kouřem a dýmem je nutné tuto skutečnost hlásit na 
policii, jinak nebude řešena. 
 
Oznamovatel se musí představit jménem a příjmením, z kterého telefonu volá, má podrobněji 
popsat událost, kterou oznamuje, její místo a čas. Má odpovědět na případné otázky příjemci 
informace. Také si na závěr příjem oznámení nechte potvrdit a kdo informaci přijal. 
 
Děkuji za pochopení, ale jenom tento postup je správný a umožní rychlé řešení, pomůže 
odstraňovat nešvary v naší společnosti. Nebuďte lhostejní a nesnažte se zbavovat odpovědnosti tím, 
že věc oznámíte na obecní úřad. Obecní úřad v jejich řešení nemá žádné kompetence a nemůže 
kdokoliv ze zaměstnanců obecního úřadu nahrazovat oznamovatele v roli svědka nebo účastníka 
události. Nemůže zkrátka svědčit za Vás.  

Starosta obce 



INFORMACE 
o době a místě konání volby prezidenta České republiky  

 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 1, písm.a) a § 34 odst. 1, písm.a) a písm.b) zákona 
č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o 
volbě prezidenta), zveřejňuji tyto informace: 
 

VOLBA PREZIDENTA  
ČESKÉ REPUBLIKY  

se bude konat ve dnech 
 

 v pátek 11. ledna 2013 od 14,00 do 22,00 hodin 
 v sobotu 12. ledna 2013 od 8,00 do 14,00 hodin 

 
(případné druhé kolo 25. a 26. ledna 2013 ve stejném čase) 

v Kulturním dom ě ve Veřovicích č.p. 101 
 

V obci Veřovice bude zřízen jeden volební okresek v budově Kulturního domu ve Veřovicích. 
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 
let. Ve druhém kole volby prezidenta může volit i občan, který alespoň druhý den konání 2. kola 
volby prezidenta dosáhl věku 18 let. 
 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným 
občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky nebo cestovním průkazem.   
 
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. 
 
Možnost hlasování na voličský průkaz: 
 
Volič s trvalým pobytem v obci Veřovice, který chce volit a v době voleb se nebude zdržovat ve 
svém volebním okrsku, např. při krátkodobé hospitalizaci v nemocnici anebo krátkodobém pobytu 
v zahraničí, může požádat o vydání voličského průkazu: 
 

• žádostí v listinné podobě opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče 
• žádostí v elektronické podobě podepsanou uznávaným elektronickým podpisem voliče 
• žádostí v elektronické podobě zaslanou prostřednictvím datovém schránky 

Tyto žádosti musí být doručeny na OÚ Veřovice nejpozději do  
4. ledna 2013 do 16,00 hodin. 

 
• osobně na Obecním úřadě ve Veřovicích do 9. ledna 2013 do 16,00 hodin  
 (pro 2. kolo voleb do 23. ledna 2013 do 16,00 hodin) 

 
Obecní úřad Veřovice pak nejdříve 27. prosince 2012 předá voličský průkaz osobně voliči nebo 
osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského 
průkazu, anebo jej obecní úřad voliči zašle.  
Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území České 
republiky nebo v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí. 



 
Možnost volit v nemocnici nebo obdobném zařízení: 
 
Volič, který bude chtít volit a v době volby prezidenta bude dlouhodobě ve zdravotnickém zařízení, 
v zařízení sociálních služeb, věznici a jiných obdobných ústavech a zařízeních, může požádat o 
zapsání do zvláštního seznamu voličů osobu stojící v čele takového zařízení, která nejpozději 7. 
ledna 2013 (pro 2. kolo volby 21. ledna 2013) předá údaje k zapsání obecnímu úřadu v jejich 
územním obvodu. 
 
Možnost hlasovat do přenosné volební schránky: 
 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Obecní úřad ve Veřovicích a ve 
dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné 
volební schránky, a to pouze na území obce Veřovice. 
 
Veřovice  20.12.2012     Ing. Břetislav Piterák, v.r. 
          starosta obce Veřovice 
Vyvěšeno:  20.12.2012 
Sňato:  28.01.2013 

 
 

 KALENDÁ ŘNÍ PLÁN KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A SPOLE ČENSKÝCH 
AKCÍ NA ROK 2013 

 
LEDEN:  
6.1. 14,00 hod. Tříkrálový koncert - kulturní d ům - Scholka, Galička  
19.1. 19,00 hod. Muzikantský ples - kulturní dům - Záhořané, Prognózy 
27.1. 15,00 hod. Rodinné odpoledne - orlovna - OREL 
31.1. 16,00 hod. Setkání důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců  
 
ÚNOR: 
2.2. 10,00 hod. Přebor MSK v lyžování - Pustevny, lyžařský areál - LKVE 
2.2. 19,00 hod. Hasičský ples - kulturní dům - SDH 
9.2. 10,00 hod. Lyžařský maratón - lyžařský areál - LKVE 
16.2. 9,00 hod. Turnaj ve stolním tenise - orlovna - OREL 
16.2. 19,00 hod. Maškarní ples - kulturní dům - AFC  
17.2. 14,00 hod. Výroční členská schůze - přísálí KD - ČZS 
23.2. 13,00 hod. Maškarní karneval na lyžích - lyžařský areál - LKVE 
28.2. 16,00 hod. Cestopisná přednáška, setkání - sál KD - klub důchodců  
 

BŘEZEN:  
9.3. 14,00 hod. Setkání Schol - kostel a orlovna - OREL, Scholka 
9.3. 17,00 hod. Zabijačkové hody - kulturní dům Veřovice - Myslivecké sdružení 
16.3. 13,00 - 17,00 hod. Jarní výstava - kulturní dům - Zdenka Matúšová a kolektiv 
17.3. 10,00 - 17,00 hod. Jarní výstava - kulturní dům - Zdenka Matušová a kolektiv 
17.3. 15,00 hod. Jarní workshop - orlovna - OREL 
28.3. 16,00 hod. Setkání důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 

 
 
 
DUBEN: 
5.4. 16,00 hod. Jarní setkání dříve narozených - sál KD - Klub důchodců 



6.4. 16,00 hod. Valná hromada - lyžařská chata - LKVE 
13.4. 8,00 hod. Běh Veřovská desítka - Veřovice- Mořkov od KD - OREL 
25.4. 16,00 hod. Setkání důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 

KVĚTEN:  
6.5. 19,30 hod. Oslava Osvobození - U pomníku padlých - Obecní úřad 
11.5. 9,00 hod. Pochod Okolo Veřovic - pochodová trasa od KD - MO ČSSD 
11.5. 10,00 hod. Pohádkový les - K Myslivecké chatě - AFC ženy 
12.5. 15,00 hod. Den matek - orlovna - OREL 
13.5.-17.5. Návštěva ZŠ Lampertswalde u ZŠ Veřovice - ZŠ a MŠ  
23.5. 7,00 hod. Zájezd Výprachtice - Klub důchodců 
25.5. 14,00 hod. Kácení máje - lyžařský areál - LKVE  
 

ČERVEN:  
1.6. 14,00 hod. Dětský den - Za KD - SRPŠ, ZŠ a MŠ Veřovice a OÚ Veřovice  
3.6. 14,00 hod. Kácení máje - zahrádkářská osada - ČZS 
22.6. 10,00 hod. Turnaj v nohejbalu - lyžařský areál - LKVE 
22.6. 15,00 hod. 95. výročí založení jednoty - orlovna - OREL 
27.6. 16,00 hod. Setkání důchodců - podle výběru klubu - Klub d ůchodců 
30.6. 9,30 hod. Den farnosti - kostel a za kulturním domem - Farní úřad  

 
ČERVENEC:  
13.7. 14,00 hod. Medobraní - včelařské středisko - ZO včelařů 
20.7. 14,30 hod. O pohár starosty SDH - za kulturním domem - SDH 
20.7. 17,00 hod. Letní večer - za kulturním domem a ve sklípku - SDH 
25.7. 16,00 hod. Posezení důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 
SRPEN:  
3.8. 9,00 hod. 2. ročník Velké ceny Veřovice - Westernové soutěže, vystoupení,  
 country večer - za kostelem - Stáj Marek a OÚ Veřovice 
18.8. 9,00 hod Veřovická pouť  
24.8. 13,00 hod. Soutěž ve vaření guláše - lyžařský areál - LKVE 
29.8. 16,00 hod. Posezení důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců  
.  

ZÁŘÍ:  
1.9. 15,00 hod. Ukončení prázdnin - Orlovna - Orel jednota Veřovice  
26.9. 16,00 hod. Posezení důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 

ŘÍJEN:   
5.10. 14,00 hod. Posezení u vepřového - včelařské středisko - ZO Včelařů 
13.10. 18,00 hod. Ukončení sezóny - přísálí kulturního domu - ČZS 
16.10. 10,00 hod. Přespolní běh - areál lyžařů - LKVE 
31.10. 16,00 hod. Posezení důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 

LISTOPAD: 
16.11. 19,00 hod. Hubertský večírek - kulturní d ům - Myslivecké sdružení 
24.11. 15,00 hod. Adventní workshop - orlovna - OREL 
28.11. 16,00 hod. Posezení důchodců - dle výběru klubu - Klub d ůchodců 
 
 

 
 
PROSINEC: 
1.12. 15,00 hod. Mikulášská nadílka - kulturní dům - OREL 



7.12. 10,00 hod. Vánoční výstava - kulturní dům - Zdenka Matušová a kolektiv 
7.12. 13,00 hod. Vánoční jarmark - kulturní d ům a za KD - Obec Veřovice 
12.12. 16,00 hod. Hodnotící schůze - sklep kulturního domu - ČZS 
21.12. - 31.12. Prázdninové lyžování - areál - LKVE 
28.12. 17,00 hod. Silvestr dříve narozených - kulturní dům - Klub důchodců  
 
Plán akcí byl sestaven na základě podaných návrhů spolků, klubů a občanských sdružení, zástupců 
příspěvkových organizací KZ Veřovice a ZŠ a MŠ Veřovice a vedoucích restauračních provozoven. 
Tento plán bude doplňován, případně upřesňován. Uvedené časy nejsou závazné. Není v něm 
zahrnuta termínová listina fotbalových zápasů AFC. Ta bude uveřejněna ve zpravodaji 
samostatně.  
 
Zpracoval: Břetislav Piterák, starosta obce 
 

OZNÁMENÍ CHARITY KOP ŘIVNICE 
 
Vážení občané, 
 
ve dnech 1. až 14. ledna 2013 bude probíhat na území Vaší obce Třikrálová sbírka.  
V této době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři králové,  
jenž se Vám prokážou platnou průkazkou. Peněžité dary,  
které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních a  
sociálních projektů. Věříme ve Vaši štědrost a dobrosrdečnost. 
Mockrát Vám děkujeme. 
 
Pracovníci Charity Kopřivnice 
 

 
 
Na ten čas jsme se všichni těšili. Domovy voněly vanilkovými rohlí čky a čerstvým jehličím, 
plamínek svíčky nás lákal k posezení s našimi blízkými, odpočívali jsme u pohádky s dobrým 
koncem nebo se nechali unášet zvuky koled.  
 
Ale čas je neúprosný a vánoční atmosféru zase vystřídal všední shon a starosti. Každý z nás by si 
však měl v sobě ponechat alespoň kousek kouzla Vánoc a udržet ho v sobě co nejdéle. Přejme si do 
nového roku, abychom byli zdraví my i naši blízcí, aby naše práce měla smysl, abychom se dokázali 
radovat třeba i z mála. 
 
Chtěla bych Vám všem za sebe i všechny zaměstnance naší školy popřát do nového roku 2013 jen to 
nejlepší , úspěchy a celoroční pohodu. 
 

Mgr. Renata Štěpánová, ředitelka školy 

Prosincová ohlédnutí  

S příchodem doby adventní přišel i každoroční jarmark žáků naší školy. Nejmenší děti 
v mateřské škole vyrobily drobné vánoční ozdoby, děti vyšších ročníků zdobily 
a připravovaly adventní věnce a dekorační vánoční stromečky, pekly cukroví, zdobily 
perníčky, vyráběly svícny a další drobné dárky pro vytvoření vánoční atmosféry. 



Páteční přípravy vyvrcholily vyzdobením tělocvičny, instalací panelů s vánoční tématikou a 
prodejními stoly včetně již tradičního stánku s jarmarečním jablkovým závinem a 
čertovským punčem.  

Úvodní zahajovací projev ředitelky školy naladil všechny přítomné do času pohody a klidu, 
což dokreslovaly zvuky koled, které si pro návštěvníky jarmarku připravili žáci základní 
umělecké školy, i první padající sněhové vločky. Rychle mizející porce jablkového závinu, 
množství prodaných výrobků a obsazené stoly před stánkem s vánočním punčem byly opět 
dobrou vizitkou úspěšné snahy vedení školy, pedagogů a zejména všech žáků o zachování 
tradice v naší obci a upevnění pospolitosti školy a občanů. 

Každá třída přispěla částkou ze svého prodeje na 3. adventní koncert, který jste mohli 
sledovat 16. prosince 2012, díky Vašim příspěvkům jsme mohli přispět také na konto 
dětského fondu UNICEF a zajistit tak očkovací séra proti dětské obrně pro 120 dětí a proti 
spalničkám pro 200 dětí. Organizace Lékaři bez hranic od nás všech získali příspěvek na 
nákup potřeb pro těžce podvyživené děti. 

Děkujeme všem, kteří přispěli.  

 Mgr. Karolina Guzdková 

 
Zasněženým mikulášským ránem se kolem školy potloukala velmi zvláštní skupinka. Jeden - 
v kostýmu Mikuláše - si snad poprvé a naposledy tento den liboval, že je mu v hábitu teploučko. 
Stejný pocit měla i horda čertisek. Andělé mrzli. Skupinka se za hlasitého pokřikování a smíchu 
vydala ke školce - jen neupadnout na náledí. Pod nánosem sazí byste je ani nepoznali, také 
Mikulášovu tvář za fousy nejde identifikovat. Jen andělské tváře poslouží - jsou to letošní deváťáci. 
Jdou potěšit malinké v mateřince, ale čím déle je pozoruji, dělají radost především sami sobě. Už to, 
že je jich tolik - osmnáct z jedenadvaceti. A to nadšení, když se chystali do převleků a tvořili make 
up …  
 
Prvotní kontakt s dětmi v MŠ je spíš nesmělý. Malí se bojí čertů a čerti mají obavu, aby neděsili 
příliš. Brzy se vše obrací - čerti zpívají koledy, také mateřinka předvádí, co vše umí, jsou 
připravené dárečky a společný tanec na závěr nenechá nikoho na pochybách, že půlmetrový 
výškový rozdíl a hrůzostrašné maskování pomalu přestává být překážkou v kamarádění. Je čas se 
rozloučit, i na základce už děti netrp ělivě čekají, zda se letos chodbami ozve zvoneček a pak rámus, 
chrastění řetězů a blekotání. Třídu po třídě prochází Mikuláš se svou svitou a otázkou: „Byli jste 
letos hodní?“ Čerti zanechají na tvářičkách zlobivců svá znamení (maminky, promiňte), andělé 
nadělí bonbóny a vše pomalu utichá. Pokolikáté už? Nikdo neví, jak tomu už u tradic bývá. 
 

 Mgr. Magdaléna Obšivačová 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
 
Základní škola Veřovice zve rodiče s dětmi, budoucími prvňáčky, k zápisu do 1. třídy 
pro školní rok 2013 - 2014. Zápis se bude konat v úterý dne  
 
29. ledna 2013 v budově školy v době od 14 - do 17 hodin. Vezměte s sebou rodný list 
dítěte. K zápisu se dostaví děti narozené od 1.9.2006 - do 31.8.2007 a děti s odloženou 
školní docházkou. 
 
Těší se na vás učitelé ZŠ Veřovice  
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 



  
Sbor dobrovolných hasičů  

ve Veřovicích 

si Vás dovoluje pozvat v sobotu 

2. února 2013 v 19:00 hodin 
na tradiční 

 
 

K tanci a poslechu hraje skupina RK-BAND  z Hranic na Moravě. 

Připraveno je bohaté občerstvení, tombola a  

t a n ečn í  v y s t o u p e n í  l a t i n s k o - a m e r i c k ý c h  t a n ců .  
 

Vstupenku s místenkou za 80,-Kč  
 

lze zakoupit v předprodeji v Hasičské zbrojnici ve Veřovicích  

ve dnech 17. ledna, 24. ledna, 31. ledna 2013  

v době od 19:00 do 20:00 hodin. 

 
Více informací a prodej místenek:  

Šťastný Vladimír ml. 
 e-mail: hasiciverovice@email.cz 
 www.hasiciverovice.wz.cz 

 
 
 
 

 
 

 



NABÍDKA : JAZYK ANGLICKÝ - PROFESIONÁLN Ě 
 

 ���� příprava ke státní maturitě 
 ����  výuka dospělých i dětí od 3 let 
 ����  doučování 
 ����  překlady  
 ���� tlumočení 
 ����  bohaté zkušenosti 
 
Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119 
 
 

INZERCE 
 
Nabízím možnost pravidelného cvi čení Taichi/Chi-kung 
zaměřeného na zlepšení stavu kloub ů a páte ře.  
Cvi čení není fyzicky náro čné  
a je vhodné pro r ůzné  
věkové kategorie dosp ělých. 
  
Dále nabízím možnost výuky francouzského  
jazyka pro za čáte čníky nebo mírn ě pokro čilé.  
 
Zájemci se mohou ozvat na tel. 602 377 359  
e-mail: svatanemec@tiscali.cz  
 
 
 
 

 

INZERCE - PRODEJ DŘÍVÍ  
 
Prodej - palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  
štípané nařezané na:  
 

- prostorové metry 
- špalky - rovnané na prostorové metry ( 30, 40, 50 cm ) 

 
Dříví z jara 2012 - částečně proschlé, omezené množství 
( do vyprodání zásob ). 
Možnost dovozu odběrateli.  
 
Kontakt: mobil - 603 315 738. 

 
 

 



 
Jan Černoch 
Jiří Tobiáš 
Václav Maňhal 
Ing. Lenka Zábranská  
Pavel Novák 
Pavla Lacinová 
Jana Lacinová 
Lidmila Matúšová 
Květoslav Geryk  
František Jeřábek 
Drahoslav Šimek 
Bedřiška Křížková 
Jaroslav Mach 
  
Šťastné vykročení do nového roku, plného zdraví, pohody a optimismu přejeme 
lednovým jubilantům. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Následující stranu otiskujeme na přání našeho milého spoluobčana pana Mariana 
Bondry a touto cestou mu zároveň přejeme všechno nejlepší k jeho narozeninám, které 
oslaví dne 12. ledna.  
 
Tak tedy, Mariane, ať se Ti líbí na světě, hodně zdraví, štěstí a kamarádů přejeme 
z Obecního úřadu Veřovice. 
 
 (pokračování příště) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


